A %
~

&qmﬂ” T

Cranesull 3axucT gsuryHa

Y?)KOLCHUGA"

www.Kkolchuga.ua

1.0872.00
Great Wall Haval H9 2017-

CHATH IITATHYIO 3aIIUTY.
YcTaHoBUTH 0ONITH 6 C TOMOIIBIO TIaHOK 12 B oTBepcTHs mo3.1, puc.1.
YcTaHoBUTH 0ONITHI 7 ¢ TOMOIIBIO TIaHOK 13 B oTBepcTHs mo3.2, puc. 1.
Y CcTaHOBUTH NaHENb 2 Ta3aMu K 0oyitaM 6, 7 ¥ JTOMOJHUTEIBHO
3aKpeNuTh B IITaTHBIE raiiku 6ontamu 4, 5, puc.2.

5. VYcranoButh nmanenb 1 00aTaMu 5 K IITAaTHBIM TalikaM B MecTa 1103. 3, 4,

6, puc.2.

3aTAHYTH Bce TOUKHM KpenJeHHusl.

PonNE

BHUMAHMUE!!! I1ocjie MOHTAaKa 3allIUTHI HE JAOIMyCKaeTcs
COIIPUKACaHHE 3JIEMEHTOB 3aIIIUThI C ABHKYIIMMHUCSA 3JIeMEHTaMHU
Y3J10B U arperaToB aBTOMOOWJIA.




3ammra 1.0872.00
Ipumensiemocts. Great Wall Haval H9, 2.0TDI, A; 4x4,
2017- z.6.

YcTaHOBKA 3alIUTHI

KoMILIeKTHOCTb:
1 | Ianens 1.0872.00.6.003.1022CBb 1
2 | Manens 1.0872.00.6.003.1023Cb 1
3 | bour M6x20 3
4 | Bour M6x25 1
5 | boar M8x25 8
6 | boar M10x35 2
7 | Boar M10x100 2
8 | Iaiiba Ab6 4
9 | IIaiiba A8 9
10 | IlaiiGa A10 4
11 | T'posep M10 4
12 | Ilnanka CTI1.6.006.016CBb 2
13 | Ilmanka CTII.6.006.018CBb 2

Macca =22.3 kr. 10

3amura 3akpeiBaer aAsurareib, KIIII, nepexnuii moct, PKIIII. S Puc. 1



